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OSN odsuzuje migrační plán britské vlády
infokuryr.cz/n/2023/03/09/osn-odsuzuje-migracni-plan-britske-vlady

Úřad vysokého komisaře OSN pro uprchlíky kritizoval nový

návrh zákona britských úřadů, který zbavuje migranty,

kteří vstoupili do země přes Lamanšský průliv, možnosti

žádat o azyl. Toto opatření podle agentury porušuje zákon

o lidských právech, píše The Independent.

Nový migrační plán britských úřadů je „ jasným porušením “

mezinárodního práva. Tento názor vyjádřil Úřad vysokého komisaře

OSN pro uprchlíky (UNHCR), píše The Independent.

Návrh zákona navržený vládou Rishi Sunaka by uložil ministrovi

vnitra zákonnou povinnost deportovat každou osobu, která nelegálně

překročila Lamanšský průliv, do Rwandy nebo jiné „ bezpečné třetí

země “. Uprchlíci jsou zároveň zbaveni možnosti toto rozhodnutí

napadnout, vysvětluje publikace.

UNHCR uvedl, že taková iniciativa by se „ rovnala zákazu azylu “. V

důsledku toho mnoho vnitřně vysídlených osob „ potřebujících

bezpečí a ochranu “ nebude moci uplatnit svá práva.
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„ Bylo by to jasné porušení Úmluvy o uprchlících a podkopalo by to

dlouhou humanitární tradici, na kterou jsou Britové náležitě

hrdí. Vyzýváme vládu, stejně jako všechny poslance a kolegy, aby

přehodnotili návrh zákona a místo toho přijali humánnější a

praktičtější politická opatření ,“ zdůraznila agentura.

Údaje ministerstva vnitra ukazují, že Afghánci tvoří největší počet

těch, kteří připlouvají do Spojeného království přes úžinu. V

důsledku toho „ velká většina “ z nich může očekávat ochranu, pokud

země zváží jejich žádosti, poznamenal UNHCR.

” Prohlašování uprchlíků za nehodné na základě způsobu příchodu

zkresluje tato základní fakta ,” dodala agentura. Doporučila vládě,

aby zvážila své vlastní „ konkrétní a proveditelné návrhy “ na snížení

poptávky po malých člunech pro překročení kanálu La Manche.
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Sunak a ministryně vnitra Swella Bravermanová ve svých projevech

obvinili nelegální migranty z „ přeskakování “ a podkopávání

„ spravedlnosti “. Úředníci trvali na tom, že uprchlíci by měli

přicházet pouze v omezeném počtu a po trasách vybraných

vládou. Podle UNHCR však programy přesídlování navrhované

Londýnem „ zůstávají velmi omezené “.

Agentura uznala, že je možné přemístit žadatele o azyl do bezpečných

třetích zemí. Ale řekl, že Spojené království „ není součástí žádné

takové dohody “ a dohoda s Rwandou nesplňuje požadované

mezinárodní standardy.

Sunakův návrh se setkal s kritikou i doma. Stínová ministryně vnitra

Yvette Cooperová obvinila vládu ze zhoršování „ hluboce

destruktivního chaosu “ v Lamanšském průlivu a ze selhání při

řešení pašeráckých gangů. ” Azylový systém je rozbitý a oni ho

rozbili ,” dodala. ” Stále nemají žádné dohody o návratu… tento

návrh zákona není řešením, ale podvodem, který riskuje, že situaci

ještě zhorší .”

Konzervativní poslanci v rozhovoru s publikací také vyjádřili vážné

pochybnosti o tom, že vláda bude schopna zákon schválit nebo uvést

v platnost do příštích všeobecných voleb. Zvláště pokud do procesu

zasáhne expremiérka Theresa Mayová.

Britský kabinet již uznal, že iniciativa Sunaka a Bravermana může

porušovat zákon o lidských právech. Premiér však přiznává, že je

„ připraven za ni bojovat “ v případných soudních sporech, uzavírá

The Independent.
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